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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005252, Pregunta relativa al servicio de comedor en Coripe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio de comedor en Coripe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto incorporar un servicio de comedor en el Centro de Educación Infantil Los Colorines, 
del municipio de Coripe?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005253, Pregunta relativa a la situación de colegios de Enseñanza Infantil y Primaria (ceip) 
en Aznalcóllar (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de colegios de Enseñanza Infantil y 
Primaria (ceip) en Aznalcóllar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Está previsto que a los ceip Las Erillas, Zawiya y Cruz Blanca se les dote de profesor de apoyo 
y monitor de infantil?

¿Se va a restablecer el servicio de comedor suprimido del ceip Zawiya?
¿Se va a restablecer el aula especial en el ceip Cruz Blanca?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005254, Pregunta relativa a la situación educativa en El Pedroso (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación educativa en El Pedroso (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Para cuándo está previsto el servicio de comedor en el Centro de Educación Infantil Colorín Colorado?
¿Se ha implantado un servicio de aula matinal en el ceip Cervantes?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005255, Pregunta relativa a la situación educativa en Espartinas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación educativa en Espartinas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Está previsto restablecer en el Centro de Educación Infantil María del Carmen Gutiérrez el personal 
de ptis (personal técnico de integración social) suprimido, así como el eoe (equipo de orientación 
educativa) igualmente suprimido, y, en ambos casos, compartiendo el servicio con otros centros educativos?

¿Está previsto en los ceip Espartinas, Maestra Natalia Albanes y Cerro Alto tener eoe, que 
actualmente es de Olivares, así como tener ptis propio el ceip Espartinas?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005256, Pregunta relativa a la adecuación de la ratio en El Cuervo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la adecuación de la ratio en El Cuervo (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto desdoblar las clases del ceip Antonio Gala, del municipio, a fin de adecuar la ratio?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005257, Pregunta relativa a la dotación en colegios de Enseñanza Infantil y Primaria (ceip) 
de Villaverde del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la dotación en colegios de Enseñanza Infantil y 
Primaria (ceip) de Villaverde del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo están previstas las actuaciones para la bajada de ratio y una mayor dotación de ptis 
en los ceip Alpesa y Nuestra Señora de Aguas Santas, del municipio?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005258, Pregunta relativa a la reubicación de los trabajadores de la Residencia de Tiempo 
Libre de Aguadulce (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reubicación de los 
trabajadores de la Residencia de Tiempo Libre de Aguadulce (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía anunció el cierre y venta de la Residencia de Tiempo Libre 
ubicada en el municipio de Roquetas de Mar, en Aguadulce, Almería.

Dicha residencia ha sufrido recientemente varias reformas de envergadura en las habitaciones, como 
ha sido la renovación de aires acondicionados, colchones, frigoríficos..., al igual que la cocina, donde 
se cambió el tren de lavado y los hornos.

La Delegación Provincial no reconoce el cierre de dicho espacio, ya que, a pesar de haber anunciado 
a los trabajadores la venta de la misma, en las comunicaciones referidas a los trabajadores hablan 
de cese de actividad y no de cierre de centro. Actualmente, los trabajadores que venían presentando 
sus servicios allí –sobre 50 personas– están pendientes de saber qué va a ser de su futuro laboral. 
Oficialmente no se les ha comunicado si van a ser reubicados en otros centros de trabajo de similares 
características dependientes de la Delegación de Empleo u en otros centros dependientes de otras 
delegaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la consejería un plan establecido de reubicación de los trabajadores de la Residencia de 
Tiempo Libre?
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Pág. 11

¿Cuenta la consejería con un listado de centros y puestos de trabajo disponibles para ser ocupados 
por dichos trabajadores?

¿Las plazas que sean ocupadas por estas personas se darán por cubiertas en la rpt y ya no se 
ocuparán por personal que quiera promocionar o entrar mediante oferta pública de empleo?

Parlamento de Andalucía, 29 de noviembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005259, Pregunta relativa a la situación ante los repetidos cortes de luz en algunos barrios 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía 
y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación ante los repetidos 
cortes de luz en algunos barrios de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Ha realizado la Junta de Andalucía la auditoría de los 56 centros de transformación de Sevilla 
capital pertenecientes a las zonas denunciadas donde se producen cortes de luz permanentes, a fin 
de comprobar que se está garantizando el suministro por parte de Endesa? 

En caso afirmativo, ¿cuáles son las conclusiones de las citadas auditorías?

Parlamento de Andalucía, 29 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005260, Pregunta relativa a las alegaciones al Proyecto de Orden por la que se aprueban 
los módulos y bases de compensación económica de los servicios de asistencia jurídica gratuita 
prestados en el turno de oficio por los profesionales de la abogacía y de la procuraduría

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las alegaciones 
al Proyecto de Orden por la que se aprueban los módulos y bases de compensación económica de 
los servicios de asistencia jurídica gratuita prestados en el turno de oficio por los profesionales de la 
abogacía y de la procuraduría.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El acceso a la justicia es hoy en día un derecho fundamental reconocido en la Constitución española 
en el artículo 24, a través del derecho a la tutela judicial efectiva, así como el derecho a la asistencia 
justicia gratuita para aquellos que acrediten insuficiencia de recursos para litigar, de acuerdo con el 
artículo 119 de la Constitución española.

En este sentido, la existencia del turno de oficio consagra y hace efectivo el acceso a este derecho, 
permitiendo a la ciudadanía acceder a unos servicios tan necesarios y de los que quedarían excluidos 
por razones económicas, siendo su garantía y la dignificación de aquellos profesionales que ejercen 
el mismo un asunto de preocupación social sobre el que la Administración autonómica, dentro de sus 
competencias, debe legislar teniendo en cuenta su especial importancia.

Conocido el actual Proyecto de Orden por la que se aprueban los módulos y bases de compensación 
económica de los servicios de asistencia jurídica gratuita prestados en el turno de oficio por los 
profesionales de la abogacía y de la procuraduría, y las alegaciones hasta ahora presentadas por las 
diferentes asociaciones profesionales de la abogacía y la procuraduría, se formula la siguiente
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Pág. 14

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas tomar esta consejería para garantizar el efectivo derecho de la asistencia 
de justicia gratuita y dignificar la labor del turno de oficio ante las alegaciones realizadas a la orden de 
modificación de los módulos de compensación económica?

Parlamento de Andalucía, 29 de noviembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005261, Pregunta relativa al Servicio de Mediación Penal Intrajudicial para Adultos (smpa)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de 
Mediación Penal Intrajudicial para Adultos (SMPA).

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas tomar la consejería en relación al Servicio de Mediación Penal 
Intrajudicial para Adultos (smpa), su alcance y objetivos, para reducir el actual nivel de litigiosidad, así 
como la garantía en relación con el efectivo ejercicio de la administración gratuita de justicia?

Parlamento de Andalucía, 29 de noviembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005262, Pregunta relativa al número de valoraciones de discapacidad pendientes de 
realizar por los Centros de Valoración y Orientación (cvo) de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al número de valoraciones de discapacidad pendientes de 
realizar por los Centros de Valoración y Orientación (cvo) de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas valoraciones sobre discapacidad tienen en este momento pendientes por realizar los cvo 
de Andalucía?

¿Y cuántas de ellas lo son por cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Olga Manzano Pérez, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005263, Pregunta relativa al número de valoraciones de discapacidad realizadas por los 
Centros de Valoración y Orientación (cvo) de Andalucía 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al número de valoraciones de discapacidad realizadas 
por los Centros de Valoración y Orientación (cvo) de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas valoraciones sobre discapacidad han realizado los cvo de Andalucía en los años 2019, 
2020, 2021, 2022 y 2023, hasta la fecha?

¿Y cuántas de ellas lo son por cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Olga Manzano Pérez, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005264, Pregunta relativa a la ejecución del presupuesto de discapacidad en 2022 y 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la ejecución del presupuesto de discapacidad en 2022 y 2023.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los importes de presupuesto destinados a discapacidad en los ejercicios 
presupuestarios 2022 y 2023 en Andalucía?

¿Y cuál ha sido la ejecución real de estos importes destinados a discapacidad en los ejercicios 
presupuestarios de 2022 y 2023, hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 29 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Olga Manzano Pérez, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005265, Pregunta relativa a la situación del Juan Marín de Vargas, del municipio 
Las Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del Juan Marín de Vargas, del municipio 
Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué solución tiene prevista la consejería, ante la fisura en una de las vigas, una vez producido el 
desalojo de los docentes y los 115 alumnos que cursan actividad lectiva en este inmueble, y cuándo 
tiene previsto que un técnico visite el centro para valorar la situación?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005266, Pregunta relativa al estado y previsión de la antigua biblioteca pública de la calle 
Alfonso XII, en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al estado y previsión de la antigua biblioteca pública de la calle 
Alfonso XII, en Sevilla capital.

PREGUNTAS

¿Se ha realizado alguna actuación en relación al peligro de incendio, indicado en el informe (ite), 
de la antigua biblioteca pública de la calle Alfonso XII?

¿Cumple dicho edificio los requisitos de seguridad? En caso de que no, ¿cuáles son?
¿Tiene el Consejo de Gobierno pensado darle un nuevo uso a dicho edificio y que entre en 

funcionamiento con un nuevo uso?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005267, Pregunta relativa a la situación de la construcción y adjudicación de 18 viviendas 
protegidas oficiales en la calle San Roque (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la construcción y adjudicación 
de 18 viviendas protegidas oficiales en la calle San Roque (Sevilla).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentran las obras de dichas viviendas? ¿Se mantienen todas las características 
técnicas, urbanísticas y de accesibilidad del proyecto inicial?

¿Cuándo tiene prevista la consejería la entrega de dichas viviendas y cuál será el criterio y proceso 
de adjudicación?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005268, Pregunta relativa a la situación del proyecto de la autovía del Aljarafe, la A-8077, 
que afecta a los municipios de Camas, Valencina, Salteras, Olivares y Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del proyecto de la autovía del Aljarafe, la A-8077, que 
afecta a los municipios de Camas, Valencina, Salteras, Olivares y Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

Siendo una carretera fundamental para vertebrar el área metropolitana de Sevilla y teniendo en 
cuenta que se trata de la zona que más población soporta la provincia, y ante la reivindicación de los 
alcaldes y alcaldesas del arco norte del Aljarafe, ¿hay algo proyectado al respecto por parte de la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005269, Pregunta relativa al desdoble de la A-471, Las Cabezas-Sanlúcar de Barrameda 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al desdoble de la A-471, Las Cabezas-Sanlúcar 
de Barrameda (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Consejo de Gobierno alguna actuación para el desdoble de la A-471, incluida en 
el Plan de Infraestructuras 2021-2030?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005270, Pregunta relativa a la situación de la A-363, a su paso por Morón de la Frontera, 
Villanueva de San Juan y Pruna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-363, a su paso por 
Morón de la Frontera, Villanueva de San Juan y Pruna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Consejo de Gobierno la señalización horizontal en todo el trazado, al estar declarada 
como vía especialmente peligrosa por la dgt y ante la necesidad de intervención en varios tramos, 
arcenes y taludes en mal estado?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005271, Pregunta relativa a la situación de la A-406, que afecta a Morón de la Frontera, 
Villanueva de San Juan, El Saucejo, Los Corrales y Martín de la Jara (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-406, que afecta a 
Morón de la Frontera, Villanueva de San Juan, El Saucejo, Los Corrales y Martín de la Jara (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Consejo de Gobierno alguna actuación prevista en esta carretera, declarada por 
la dgt como especialmente peligrosa y que necesita intervención integral?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005272, Pregunta relativa a la situación de la A-407, que afecta a Osuna, Lantejuela y 
Fuentes de Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-407, que afecta a 
Osuna, Lantejuela y Fuentes de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la actuación integral del firme, con grietas e intransitable con la lluvia, 
y cuándo se van a colocar las bandas sonoras reflectantes?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005273, Pregunta relativa a la situación de la A-436, que afecta a Villaverde del Río, Cantillana, 
Tocina, Alcolea del Río y Lora del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de la A-436, que afecta a 
Villaverde del Río, Cantillana, Tocina, Alcolea del Río y Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación en dicha carretera por el estado de deterioro y la 
escasa visibilidad de la señalización horizontal?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005274, Pregunta relativa a la situación de la A-455, que afecta a Cazalla de la Sierra, 
Constantina y Lora del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-455, que afecta a 
Cazalla de la Sierra, Constantina y Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna intervención en el tramo Constantina-Cazalla de la Sierra, con 
el firme deteriorado y taludes con mucha vegetación, que supone riesgo vial y de incendios?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005275, Pregunta relativa a la situación de la A-457, que afecta a Carmona y Lora del Río 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-457, que afecta a 
Carmona y Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna intervención en el firme, muy deteriorado y con falta de limpieza, 
mantenimiento y poca visibilidad de la señalización horizontal?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005276, Pregunta relativa a la situación de la A-474, que afecta a Camas, Castilleja de la 
Cuesta, Bormujos, Bollullos de la Mitación, Aznalcázar y Pilas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-474, que afecta a 
Camas, Castilleja de la Cuesta, Bormujos, Bollullos de la Mitación, Aznalcázar y Pilas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna intervención en taludes, a la altura de la urbanización Los Caballeros, 
y la instalación de parada de bus y carril ciclopeatonal, a la altura de la urbanización La Vereda?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005277, Pregunta relativa a la situación de la A-477, que afecta a Gerena, Aznalcóllar y 
Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-477, que afecta a 
Gerena, Aznalcóllar y Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación prevista para la mejora del firme y arcenes hundidos, 
con puntos señalados por la dgt como peligrosos?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005278, Pregunta relativa a la situación de la A-8002, que afecta a Sevilla, La Rinconada y 
Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-8002, que afecta a 
Sevilla, La Rinconada y Alcalá del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación prevista en el firme de la carretera, principalmente 
en el tramo de acceso al puente de Alcalá?

¿Tiene intención de atender la demanda vecinal de poner pantallas acústicas en zona urbana en la 
intersección con la A-8006, en la llamada «rotonda del pescador»?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005279, Pregunta relativa a la situación de la A-8006, que afecta a La Algaba, Alcalá del Río 
y Villaverde del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-8006, que 
afecta a La Algaba, Alcalá del Río y Villaverde del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación para proyectar la glorieta solicitada en el cruce A-436 
y A-460, por estar identificado como punto peligroso por la dgt?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005280, Pregunta relativa a la situación de la A-8101, que afecta: del municipio de El 
Pedroso a la antigua C-421 (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-8101, que afecta: 
del municipio de El Pedroso a la antigua C-421 (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación en relación al mal estado del firme, taludes y 
desprendimientos?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005281, Pregunta relativa a la situación de la A-8200, que afecta a Cazalla de la Sierra y 
Guadalcanal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-8200, que afecta a 
Cazalla de la Sierra y Guadalcanal (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería, tras las muchas reivindicaciones de los ciudadanos ante las pésimas 
condiciones, intervención de la carretera, que constituye un perjuicio a la actividad ganadera y turística 
de la zona?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 334 XII LEGISLATURA 19 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
33

4

Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005282, Pregunta relativa a la situación de la A-8126, que afecta a Morón de la Frontera y 
Coripe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-8126, que afecta a 
Morón de la Frontera y Coripe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería intervenir el firme del tramo de Morón a Coripe, así como arcenes, 
taludes y la necesaria señalización del trazado?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005283, Pregunta relativa a la situación de la A-8075, que afecta a Camas y Santiponce 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-8075, que afecta a 
Camas y Santiponce (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería intervenir el firme, acerados, pasos de peatones, iluminación y 
señalización de la carretera?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005284, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria pública del diagnóstico del 
vih y otras its en el hospital Virgen de Valme (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la atención sanitaria pública del diagnóstico del 
vih y otras its en el hospital Virgen de Valme (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el hospital de Valme hay más de 60 reclamaciones interpuestas por pacientes, que reclaman 
se garantice un trato humano y el derecho a la intimidad, que cualquier atención médica sobre las it 
requiere. Vulnerando, por tanto, los derechos de los pacientes recogidos en la «Carta de los derechos 
de la ciudadanía» de la Consejería de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Hay alguna respuesta por parte del gerente del hospital de Valme para atender estas reclamaciones?
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¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo retirar las casetas provisionales 
prefabricadas en el exterior del edificio principal del hospital de Valme, después de un año de trasladar 
allí la citada atención para tratar a pacientes de infecciones de transmisión sexual?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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